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РЕФЕРАТ 

 
 

Пояснювальна записка кваліфікаційної роботи : 70 сторінок, 54 рисунок, 5 

таблиць, 26 інформаційних джерел 

Об’єкт дослідження – міст через р. Мжа на автомобільній дорозі О- 

212145 Нова Водолага – Вільхуватка – Рокитне – Мокра Рокитна, км 9+929. 

Мета роботи – рекомендувати та проаналізувати застосування сучасних 

технологій та матеріалів при капітальному ремонті мостової споруди. 

Метод дослідження – порівняльний аналіз результатів теоретичних та 

експериментальних досліджень в літературних джерелах. 

В роботі приведено обґрунтування капітального ремонту мосту через р. 

Мжа на км +929 автомобільної дороги 0-212145 Нова Водолага – Вільхуватка – 

Рокитне – Мокра Рокитна, з детальною характеристикою ділянки в межах якої 

проводяться роботи. Наведено повний перелік підготовчих та основних робіт з 

капітального ремонту мосту. Детально наведено прийняті проектні рішення з 

основних видів робіт при капітальному ремонті об’єкту дослідження. 

Проведено аналіз сучасних технологій та матеріалів з капітального ремонту 

прогонової будови мостової споруди. 

Прогнозні припущення щодо розвитку об’єкта дослідження – на основі 

аналізу результатів обстеження об’єкту дослідження, проробити заходи 

капітального ремонту споруди. 

МІСТ, КАПІТАЛЬНИЙ РЕМОНТ, ПРОГОНОВА БУДОВА, МОНОЛІТНА 

ПЛИТА, ПРОМІЖНА ОПОРА, ДЕФОРМАЦІЙНИЙ ШОВ 
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ВСТУП 

 

Актуальність проблеми. Міст через р. Мжа знаходиться на км 9+929 

автомобільної дороги О-212145 Нова Водолага – Вільхуватка – Рокитне – 

Мокра Рокитна. Залізобетонний міст, що знаходиться в обмежено 

працездатному стані, розташований на прямолінійній ділянці автодороги ІV 

категорії в Харківській області має велику соціально-економічну вагу для даної 

місцевості: по мосту здійснюється пропуск автомобільного та пішохідного 

руху. 

Враховуючи те, що значну долю транспортних перевезень вантажів 

народного господарства та пасажирів між населеними пунктами України 

забезпечує автомобільний транспорт, важливе значення надається 

транспортному сполученню, стану автомобільних доріг та штучних споруд, які 

забезпечують цей зв’язок. Саме тому одним із пріоритетних завдань держави є 

покращення існуючого стану транспортної інфраструктури країни та її 

сучасний розвиток, що відповідає діючим нормативним документам. 

Актуальність роботи обумовлена необхідністю створення умов для 

підвищення безпеки руху, комфортності перевезень пасажирів і вантажів 

автомобільним транспортом; поліпшення транспортно-експлуатаційного стану 

мосту через річку Мжа в Харківській області. 

Мета роботи – рекомендувати та проаналізувати застосування сучасних 

технологій та матеріалів при капітальному ремонті мостової споруди. 

Задачі дослідження: 

Розробити план капітального ремонту мосту через р. Мжа розташований 

на км 9+929 автомобільної дороги IV категорії О-212145 Нова Водолага – 

Вільхуватка – Рокитне – Мокра Рокитна в Харківській області. 

Розробити рекомендації для пропуску сучасних тимчасових вертикальних 

навантажень, що відповідають діючим нормативним документам. 

Рекомендувати план капітального ремонту мосту з застосуванням 

оптимальних сучасних технологій та матеріалів на всіх стадіях ремонтно- 

відновлювальних робіт. 

 


